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Πρωτοβουλία ενάντια στις απολύσεις στην Plegmanet

Ένας μήνας έχει περάσει από τότε που ο Ν.Ν. απολύθηκε από το τηλεφωνικό κέντρο της Plegmanet, με
την επίφαση της αποδοτικότητας.

Για άλλη μια φορά, η αποδοτικότητα αποτέλεσε το άλλοθι του εργοδότη ώστε να ‘’τιμωρήσει’’ όποιον δε
συμμορφώθηκε, δεν υποτάχθηκε, στον εργασιακό μεσαίωνα που βιώνουν οι εργαζόμενοι στον χώρο.

Η απόλυση του Ν.Ν. είναι εκδικητική, επειδή ο ίδιος με άλλους δυο συναδέλφους του τόλμησαν να
απεργήσουν στις 17/5. Μάλιστα είναι ο τελευταίος από τους τρεις που έπρεπε να φύγει, μιας και οι
άλλοι δύο είχαν ήδη απολυθεί. Αυτόν τον τρόπο διάλεξε η εργοδοσία να στείλει το μήνυμα στους
εργαζόμενους ότι πρέπει να δουλεύουν σε συνθήκες σκλαβιάς κι ότι αν σκεφτούν να παλέψουν για τα
δικαιώματά τους, τους περιμένει η απόλυση.

Τη στιγμή που οι εργοδότες, βρίσκουν πλάτες στα μνημόνια και τη βάρβαρη αντεργατική πολιτική, για να
διαλύσουν τα δικαιώματα των εργαζομένων και το ίδιο το δικαίωμα στη δουλειά, την ίδια στιγμή οι
εργαζόμενοι οργανώνουν την πάλη τους. Από την πρώτη στιγμή, ο Ν.Ν. διάλεξε το δρόμο του αγώνα και
της αντίστασης στην απόλυσή του.

Άμεσα συστάθηκε πρωτοβουλία ενάντια στις απολύσεις στην Plegmanet, η οποία με ψηφίσματα
αλληλεγγύης, τρεις μαζικές συγκεντρώσεις και δεκάδες παρεμβάσεις πληροφόρησε εργαζόμενους,
υπερασπίστηκε το δικαίωμα στη δουλειά και κατήγγειλε την εκδικητική απόλυση του Ν.Ν., απαιτώντας
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την επαναπρόσληψή του.

Η εργοδοσία πιέστηκε και προσπάθησε να απαντήσει, με συκοφάντηση του απολυμένου και τρομοκράτηση
των εργαζομένων (μέχρι που τους κλείδωσε μέσα στο διάλειμμά τους για να μην έρθουν σε επαφή με τους
συγκεντρωμένους).

Ξέρουμε καλά ότι το δίκιο μας ξεπερνά τη συκοφάντηση και την τρομοκράτηση. Μόνη
διέξοδος για τους εργαζόμενους είναι αυτή του μαζικού αγώνα για την υπεράσπιση του
δικαιώματος στη δουλειά.

Αποφασίζουμε να δυναμώσουμε τον αγώνα μας μέχρι ο Ν.Ν. να επιστρέψει στη δουλειά του.
Ένα δίκαιο αίτημα το οποίο θα κριθεί από την αλληλεγγύη των εργαζομένων και την
μαζικοποίηση των κινητοποιήσεων.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους της εταιρείας, κάθε σωματείο, συλλογικότητα και
ανένταχτο αγωνιστή να παλέψουν ενάντια στις άδικες και καταχρηστικές απολύσεις στην
Plegmanet, να σταθούν αλληλέγγυοι και να συμμετέχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας, στην
Επιθεώρηση Εργασίας (Αγησιλάου 10, Κεραμεικός) όπου θα γίνει η τριμερής συνάντηση, τη
Δευτέρα 30/10, 9.00 π.μ.
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